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A MMK Hírközlési és Informatikai Tagozat Elnökségének beszámolója 
a 2001-2005 időszakban folytatott tevékenységekről 

 
A tagozatunk nyilvántartott létszáma éves bontásban: 

2001 : 872 fő 
2002 : 858 fő 
2003 : 830 fő 
2004 : 894 fő 

A kezdeti létszámcsökkenés okát az elnökségünk rögtön megvizsgálta, megállításait munkatervébe is bevette. A 
csökkenés oka a 2001-2002 években bekövetkezett, a telekommunikációs ágazat nemzetközi és hazai 
megtorpanása, a beruházási piac azonnal összehúzódott, a tervek volumene is nagyon- nagyon lecsökkent, a 
nagy szervezetek költségcsökkentési filozófiájába már nem fért bele a kamarai tagság támogatása. 
Mi okozta az utolsó év örvendetes létszám növekedését? - A válasz kétarcú, egy jó és egy rossz hírből áll. A jó 
hír az, hogy az esetünkben illetékes építési hatóság az NHH, egyre jobban, és jogosan szigorúan végzi 
ellenőrzési munkáját, és minden esetben megköveteli az előírt jogosultság meglétét. A rossz hír az, hogy a nagy 
szolgáltatók egyre több műszaki tevékenységet cégen kívülre telepítenek, és az így felszabaduló nagy 
tapasztalatú mérnökeiktől megszabadulnak, akik a továbbiakban a vállalkozói piacon kénytelenek tudásukat 
kamatoztatni, ehhez általában szükségük van új jogosultságok megszerzésére. Így viszont a meglévő szűkös 
munkalehetőség „torta szeletek” további karcsúsodása következik be. Nehéz helyzetbe kerül a tagozat vezetése, 
egyrészről a meglévő tagság érdekei védelmében akár fékezni kellene a felvételeket.  Másrészről az 
infokommunikációs szakmában dolgozó mérnökök szelesebb körű „támogatása” a felvételek növelésére 
ösztönözne, s ezzel összhangban van az a tény is, hogy a tagozat súlyát növeli a létszámgyarapodás. 
 
Az MMK Hírközlési és Informatikai Tagozat (HIT) elérési lehetőségei: 
Csapó Attila, az MMK HIT elnöke 
- hivatalos cím azonos MMK Angyal utcai címével 
- közvetlen elérés, 1118. Bp. Dayka G. u. 17/c (levélcím) 
- attila.csapo@chello.hu 
-tel.: 30-948-11-22 
-fax: 1-319-40-45 
 
Az MMK HIT Minősítő Bizottság (MB) közvetlen elérése: 
Antók Péter, az MMK HIT MB elnöke 
- peter.antok@axelero.hu 
- tel.: 30-297-8415 
 
 
A tagozat legutóbbi tisztújítása 2002. áprilisban volt, ugyanis az akkori elnök asszony, Magyar Ildikó külföldi 
állás elfoglalására készült. Az újonnan választott 1+6 tagú elnökségből 3 fő vezetőtervező, tervező, és szakértő. 3 
fő mikro-vállalkozó; 1 fő közepes vállalkozás tulajdonosa és ügyvezetője; 1 fő műszaki igazgató; 1 fő IHM 
szakértő és 1 fő távközlési és informatikai tudományos attasé Brüsszelben. A Minősítő Bizottságunk elnöke 
vezető szakértő, s szintén mikro vállalkozás tulajdonosa, ügyvezetője. A vezetőség ilyen összetétele nagyon 
előnyös abból a szempontból, hogy mint vállalkozó tervező, szakértő mérnökök saját bőrükön érzik, a tagság 
zömét érintő problémákat. Hátrányos azért, mert nem áll a tagok mögött nagyvállalati infrastruktúra, így 
legtöbben minden, a kamarai tevékenységhez csatlakozó adminisztratív, stb. munkát is, saját maguk kénytelenek 
elvégezni, s idő gazdálkodásuk során is gondjaik vannak a kamarai és kiszámíthatatlan vállalkozói feladatok 
időbeli koordinációjában. Az elnökség struktúrájából hiányzik az egyetemi oktató, és a nagy szolgáltató, 
nagyipar szakembere. A kibővített elnökség kivitelezési gyakorlatára is utal, az a tény, hogy 3 fő felelős műszaki 
vezetői, 2 fő távközlési építési műszaki ellenőri jogosultsággal is rendelkezik, s alkalmanként gyakorolják is 
ezen tevékenységeket. Az elnökség 2 tagja 2000 óta oktató minden távközlési építési műszaki ellenőr 
tanfolyamon BME MTI-ben, illetve MATÁV Rt. OKTIG-ban (új néven KTI). A Minősítő Bizottságunk elnöke 
pedig kamarai megbízás alapján, társelnök a vizsgákon. 
  
Tagozati elnökségünk az éves munkatervek alapján végezte és végzi munkáját 
Az ülések kétharmadát a BPMMK, egyharmadát pedig kihelyezett formában a BME-MTI, MATÁV-PKI, Postás 
Művelődési Központ, Politel Kft. -Heves, Scynetwork Kft. irodáiban tartottuk meg. A munkatervekben felsorolt 
szép feladatoknak minden évben csak egy része teljesül, az elnökség tagjainak általános időbeli leterheltsége 
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miatt. Legnagyobb tartozásaink: a kredit rendszerű jogosultsági alapok kidolgozása; a külső kapcsolat építés 
szervezett és dokumentált megvalósítása; a tagozati honlap megalkotása és a tagsággal való rendszeres és 
bővebb kommunikáció. 
 
Tagozatunk tagjainak részvétele a Mérnöki Kamara szervezeti életében 
Dr. Kovács Oszkár elnökségi tagunk, a BPMMK elnökség tagja, és BPMMK oktatási bizottság tagja. 
Kamarai szakmai tanácsadó testület tagjai: Antók Péter, Dr. Kovács Oszkár és Csapó Attila. 
Az MMK Érdekérvényesítő Bizottság kapcsolattartója: Csapó Attila.    
Az MMK Történeti Bizottság tagjai: Dósa György és Sipos László. 
A Jogosultsági Vizsgabizottság tagjai: Dr. Henk Tamás BME, Szomolányi Tiborné elnökségi tag, Vukovics 
Gyula tagozatunk tagja 
Sipos László, Minősítő Bizottságunk tagja, a Tolna Megyei Mérnöki Kamara alelnöke, az MMK Elnökség tagja. 
2003-ban a MSZT 53 olyan szabvány megszüntetését javasolta, melyek szakmai munkánkhoz kapcsolódtak, az 
érintett szabványok átvizsgálását Antók Péter és Dr. Kovács Oszkár végezte el. 
A Mérnök Újság Szerkesztőbizottság tagja és rendszeres publikálója: Sipos László. 
 
Külső szakmai kapcsolatok 
A teljes elnökségünk, a Minősítő Bizottságunk és számos tagunk egyben aktív tagjai a Hírközlési és Informatikai 
Tudományos Egyesületnek (HTE). Elnökségünk és a Minősítő Bizottságunk tagjai szervezőként és előadóként is 
aktívak a HTE szakmai rendezvényein. 
 
Külső érdekvédelmi kapcsolat 
Több mint egy éve részt vesz a tagozatunk a Foglalkozáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium Ágazati Tanács 
Titkársága mellett működő, Magyar Hírközlési Társadalmi Párbeszéd Bizottság (Hírközlési ÁPB) munkájában 
(Csapó Attila tagozati elnök és Kele István Minősítő Bizottsági tag) Ezen belül kiemelten a Táv-Munka-Csoport 
(TMCC) munkájában. 
Területi kamaráktól, tagságtól érkező panaszügyek: 3-5 db/év.  (Jogosultsági besorolások, gyakorlati idő, stb.) 
Jogszabály tervezet szakmai egyeztetése IHM részéről: 6–8 db/év. (Ezen munkákhoz végtelen nehéz olyan 
kollegákat találni, akik időt tudnak áldozni, az egyeztető anyag kidolgozásához.)   
2003.-tól a tagozatunk Támogatója a SIEMENS Rt., támogatási szerződés keretében, és kölcsönösségi alapon, 
az anyagi támogatás mellett, a szerződés aláírói egymás érdekeit  támogatják szakmai szempontokból. 
Kiemelt szakmai szerepünk volt és van az IHM-MMK közötti Együttműködési Megállapodás létrehozásában, 
folyamatos ápolásában. (2004 év végén a tagozat is jelentős szerepet játszott abban, hogy az MMK 10 M Ft 
támogatást kapott IHM-től, speciális e-Magyarország pont kialakítására.) 
 
Nagyrendezvényünk 
2004. októberében Győrben, a V-4 országok mérnökkamarái tudományos ülésszakán „A nagytérségi 
együttműködés közlekedési és kommunikációs hálózatai „. Az elnökség 4 tagja tartott egy-egy előadást, a Matáv 
PKI, T-Mobile, NHH, Synergon, BME vezető szakemberei mellett. 
 
Belső pályázati rendszert fogadott el az elnökség 2003-ban, a tagság szellemi fejlődésének, anyagi részről 
történő támogatása érdekében. (Eddig csak tesztszerű kipróbálásra került sor.) 
 
Díjak, kitüntetések:  
Gábor Dénes díjra nem volt javaslatunk. A Zielinski Szilárd díjra adott 2003 és 2004 évi javaslatot MKK nem 
fogadta el. A Tiszteletbeli tagságra adott 2003. és 2004. évi javaslatokat az MMK Választmánya elfogadta. (HIT 
első tiszteletbeli tagja dr. Lajta György professzor, a második tiszteletbeli tag egy hónap múlva Dr. Pap László 
professzor lesz) Első évben javasolt Örökös tagságra a tagozat, egy 75 évnél idősebb kollegát. 
 
2005. április 21. 
 

Csapó Attila az MMK HIT elnöke 


